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№ 58 від 03 грудня 2024 року                      

 

 

 

Шановний Денисе Анатолійовичу! 

 

Міжгалузева асоціація з розвитку систем теплопостачання 

«Укртеплокомуненерго» (далі – Асоціація), до складу якої входять найбільші 

підприємства комунальної теплоенергетики всіх регіонів України, що виробляють, 

транспортують та/або постачають теплову енергію, засвідчує Вам свою повагу та 

повідомляє  про наступне. 

З 1 грудня 2024 року набирає чинності постанова Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний 

час» від 22.11.2024 р. № 1332 і постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. №76 і від                 

22 листопада 2024 р. №1332»  від 29.11.2024 р. №1362, якими  викладено у новій 

редакції Порядок бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на 

воєнний час, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 №76 

(Постанову №1332 опубліковано у газеті Кабінету міністрів «Урядовий кур'єр» №238 

від 23.11.2024). 

Відповідно з 1 грудня втрачає чинність Порядок бронювання 

військовозобов'язаних під час воєнного стану засобами Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 05.06.2024 №650, який давав можливість бронювання 100% військовозобов’язаних 

працівників підприємств теплопостачання через перенесення  його положень до нового 

Порядку встановленого ПКМУ №76. 

Ключовим та критичним аспектом змін до нового Порядку бронювання №76 є 

зменшення відсоткового показника для можливості бронювання 

військовозобов’язаних працівників критично важливих установ  (підприємство, 

яке в установленому порядку визначено критично важливим для функціонування 

економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період) із 100 % до 

кількості «не більше 50%», що ставить під загрозу зриву опалювальний сезон 

2024/2025 у всій державі. 

Вкрай негативний вплив вищезазначених змін полягає у специфіці та організації 

робочого процесу на підприємствах теплопостачання, а саме сезонності роботи, 

Премꞌєр-міністру України 
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виробництва від 30 до 75% теплової енергії із використанням альтернативних видів 

палива (пелети, дрова, тріска, брикети, качани кукурудзи, солома тощо), також зокрема 

і вугілля,  а не на газу, що передбачає при цьому залучення чоловічої надважкої праці 

із переробки, як наприклад деревини (розвантаження/завантаження, поколки, порізки 

тощо). 

Станом на сьогоднішній день підприємствами теплокомуненерго заброньовано 

від 70% до 100% від загальної  чисельності військовозобов’язаних постійних 

працівників, зокрема слюсарі-ремонтники, зварювальники, водії аварійних 

бригад, інженерно-технічний склад. 

З середини жовтня 2024 року підприємства ТКЕ розпочали опалення об’єктів 

комунальних закладів охорони здоров’я, соціальної сфери, дошкільної та середньої 

освіти, житлового фонду у зв’язку з чим  починаючи з середини жовтня 2024 року 

залучено до роботи сезонних працівників рідкісних спеціальностей, які 

попередньо пройшли багатомісячне навчання, медичний огляд та стажування, а 

саме машиністів, кочегарів та операторів котелень у необхідній, згідно штатного 

розкладу кількості (централізованих навчальних закладів з підготовки зазначених 

категорій спеціалістів в Україні немає), з яких військовозобов’язаних близько 50%. 

При відсутності бронювання вищезазначені робітники системно мобілізуються 

органами ТЦК та СП, що призводить до зупинки роботи котелень, та як наслідок 

відсутності тепла у лікарнях, дитячих будинках-інтернатах та інтернатах геріатричного 

профілю, школах та садочка у всіх областях України. Вже станом на сьогодні вкрай не 

вистачає ремонтного персоналу для усунення аварійних ситуацій, як на генеруючих 

об’єктах так і на теплових мережах, що призводить до соціальних конфліктів, 

порушенню технологічних процесів тощо. 

Беручи до уваги, зміни внесені постановою Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» 

від 22.11.2024 р. № 1332, у підприємств ТКЕ  не буде можливості забронювати 

прийнятих у жовтні місяці 2024 року сезонних працівників, що в свою чергу призведе 

до негативних наслідків у галузі теплопостачання держави. 

Щодо  постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. №76 і від 22 листопада 2024 р. №1332» 

від 29.11.2024 р. №1362. Вважаємо, що зміни, які внесені цією постановою до абзацу 6 

п.2 постанови від 27 січня 2024 р. №76, якими виключені слова і цифри (крім 

державних і комунальних підприємств, установ і організацій, господарських 

товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) 

належать державі або які перебувають у комунальній власності, та господарських 

товариств, більше 50 відсотків акцій (часток) яких належать господарським 

товариствам, частка держави або комунальної власності в яких становить 100 

відсотків)» є такими, що не можуть бути використані підприємствами 

теплопостачання як критерій для визначення їх критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 

період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних сил і таким 
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чином підприємства ТКЕ втратять статус критичності, а працівники можливості 

бронювання. Причина: Укладені між КМУ та  Асоціацією міст України, КМУ та 

Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад та 17.02.2021 та 

30.09.2021рр. Меморандуми про взаємопорозуміння та щодо врегулювання 

проблемних питань у сфері теплопостачання, зокрема щодо не підвищення тарифів на 

теплову енергію та послуги з гарячого водопостачанням та діючі на сьогодні 

законодавчо встановлені Мораторії на підвищення тарифів. Підприємства ТКЕ в 

рамках укладених Меморандумів та діючих Мораторіїв, виконуючи їх,  не мали 

можливості збільшувати в межах структури тарифів фонд заробітної плати, за що тепер 

і втратять, завдяки внесеним постановою КМУ змінам,  критерій критичності. 

Наслідками таких змін стане припинення надання комунальних послуг, неможливість 

обслуговування основного обладнання котелень і теплових мереж через відсутність 

персоналу, відсутність опалення в помешканнях населення, соціальне невдоволення і 

як кінцевий варіант – негативний вплив прийнятих змін на загальний економічний стан 

держави. 

Враховуючи вищезазначене, з метою недопущення зриву проходження  

опалювального сезону 2024/2025 рр. просимо Вас, шановний Денисе 

Анатолійовичу,  надати доручення відповідним ЦОВВ внести зміни до постанови 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання бронювання військовозобов'язаних 

на період мобілізації та на воєнний час» від 22.11.2024 р. № 1332 та від 29.11.2024р. 

№1362,  відповідно до пропозицій Асоціації викладених у Додатку 1, Додатку 2 та 

Додатку 3 до цього листа.  

 
Додаток 1: Пропозиції щодо внесення змін до Постанови КМУ від 22.11.2024 р. №1332 

– на  _1_   сторінці. 

Додаток 2: Пропозиції щодо внесення змін до Порядку бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час в редакції постанови КМУ  від 

22.11.2024 р. №1332 – на  _6_   сторінках. 

Додаток 3: Пропозиції щодо внесення змін до Постанови КМУ від 29.11.2024 р.   

№1362 – на  _1_   сторінці. 

 

 

З повагою, 

 

Президент Міжгалузевої асоціації 

«Укртеплокомуненерго»                                                  А.А. Блащук 

 

 


